
Ayuntamiento de Mezalocha

2019Ejercicio:ESTADO DE GASTOS. RESUMEN GENERAL 
Importe: euros

Presupuesto Inicial

Estado de Gastos

296.855,36Total Gastos

%3,3710.000,00Total Financieras

%3,3710.000,00PASIVOS FINANCIEROSIX

%0,000,00ACTIVOS FINANCIEROSVIII

B) Operaciones Financieras

%96,63286.855,36Total No Financieras

%41,80124.089,70 Total

%0,000,00TRANSFERENCIAS DE CAPITALVII

%41,80124.089,70INVERSIONES REALESVI

A2) Operaciones de Capital

%54,83162.765,66 Total

%0,000,00FONDO DE CONTINGENCIA Y OTROS IMPREVISTOSV

%6,9120.500,00TRANSFERENCIAS CORRIENTESIV

%0,571.700,00GASTOS FINANCIEROSIII

%32,0095.000,00GASTOS EN BIENES CORRIENTES Y SERVICIOSII

%15,3545.565,66GASTOS DE PERSONALI

A1) Operaciones Corrientes

A) Operaciones No Financieras

%ImporteDenominaciónCapítulo

Estado de Ingresos

296.855,36Total Ingresos

%0,000,00Total Financieras

%0,000,00PASIVOS FINANCIEROSIX

%0,000,00ACTIVOS FINANCIEROSVIII

B) Operaciones Financieras

%100,00296.855,36Total No Financieras

%29,2986.955,36 Total

%29,2986.955,36TRANSFERENCIAS DE CAPITALVII

%0,000,00ENAJENACIÓN DE INVERSIONES REALESVI

A2) Operaciones de Capital

%70,71209.900,00 Total

%6,5019.300,00INGRESOS PATRIMONIALESV

%21,4463.650,00TRANSFERENCIAS CORRIENTESIV

%14,8444.050,00TASAS, PRECIOS PÚBLICOS Y OTROS INGRESOSIII

%0,341.000,00IMPUESTOS INDIRECTOSII

%27,5981.900,00IMPUESTOS DIRECTOSI

A1) Operaciones Corrientes

A) Operaciones No Financieras

%ImporteDenominaciónCapítulo
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Ayuntamiento de Mezalocha
 

Presupuesto Inicial

Ejercicio:

Importe : 
 2019

euros

ESTADO DE GASTOS. RESUMEN GENERAL 

Estado de Gastos

Denominación Importe %Por programa

0 DEUDA PÚBLICA  11.700,00 3,94 %

1 SERVICIOS PÚBLICOS BÁSICOS  149.089,70 50,22 %

2 ACTUACIONES DE PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN SOCIAL  0,00 0,00 %

3 PRODUCCIÓN DE BIENES PÚBLICOS DE CARÁCTER PREFERENTE  20.000,00 6,74 %

4 ACTUACIONES DE CARÁCTER ECONÓMICO  0,00 0,00 %

9 ACTUACIONES DE CARÁCTER GENERAL  116.065,66 39,10 %

Total Gastos  296.855,36

P_EG_RGPModelo Página 2 / 2 


